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LED-Leselampe
LED Reading Lamp
Lampe de lecture à LED
LED lampička na čtení
Lampka LED do czytania
LED lampa na čítanie
LED-es olvasólámpa
LED okuma lambası

Produktinformation
Product information

Fiche produit
Informace o výrobku

Informacje o produkcie
Informácia o výrobku

Termékismertető
Ürün bilgisi

• Batterien einlegen

  Inserting batteries

  Mettre les piles en place

  Vložení baterií

  Wkładanie baterii

  Vloženie batérií

  Elemek behelyezése

  Pilleri yerleştirme

• Ein- und ausschalten

  Switching on and off

  Allumer et éteindre la lampe

  Zapnutí a vypnutí

  Włączanie i wyłączanie

  Zapnutie a vypnutie

  Be- és kikapcsolás

  Açma ve kapatma

• Lesen

  Reading

  Lire

  Čtení

  Czytanie

  Čítanie

  Olvasás

  Okuma

• Hinstellen

  Putting up

  Poser la lampe

  Postavení

  Postawienie

  Postavenie

  Felállítás

  Dikme

• Aufwickeln und feststecken

  Winding up and fixing 

  Enrouler et fixer la lampe

  Ovinutí a sepnutí

  Owinięcie i zamocowanie

  Ovinutie a zopnutie

  Feltekerés és rögzítés

  Sarma ve takma

Vážení zákazníci,

přečtěte si prosím pozorně bezpečnostní pokyny a používejte výrobek
pouze tak, jak je popsáno v návodu, aby nedopatřením nedošlo 
k poranění a škodám. Uschovejte si tento návod pro pozdější potřebu.
Při předávání výrobku s ním předejte i tento návod.

NEBEZPEČÍ pro děti
• Baterie mohou být v případě spolknutí životu nebezpečné. 

Pokud dojde ke spolknutí baterie, může to vést během pouhých 2 hodin
k těžkému poleptání vnitřních orgánů a ke smrti. Uchovávejte proto
nové i použité baterie a výrobek mimo dosah dětí. Pokud už přihrádka
na baterie správně nedovírá, nesmí se výrobek dále používat a je nutno
jej uchovávat mimo dosah dětí. Pokud máte  podezření, že došlo ke
spolknutí baterie, nebo že se baterie do těla dostala jiným způsobem,
okamžitě  vyhledejte lékařskou pomoc.

• Obalový materiál udržujte mimo dosah dětí. 
Mimo jiné hrozí i nebezpečí udušení!

VÝSTRAHA před poraněním
• Pokud by některá z baterií vytekla, zabraňte kontaktu jejího obsahu 

s pokožkou, očima a sliznicemi. Případně zasažená místa okamžitě
omyjte velkým množstvím čisté vody a neprodleně vyhledejte lékaře.

• Baterie se nesmí nabíjet, rozebírat, vhazovat do ohně ani zkratovat.

POZOR na věcné škody
• Chraňte baterie před nadměrným teplem. Vyjměte baterie z výrobku,

jsou-li vybité, nebo nebudete-li výrobek po delší dobu používat.
 Zabráníte tak poškození, ke kterému by mohlo dojít, kdyby baterie
vytekly.

• Vyměňujte vždy všechny baterie najednou. Nepou žívejte současně
staré a nové baterie, rozdílné typy a značky baterií, nebo baterie 
s rozličnou kapacitou. Při vkládání baterií dbejte na správnou 
polaritu (+/–).

• K čištění nepoužívejte žíraviny ani agresivní nebo abrazivní čisticí
prostředky.

• Díky dlouhé životnosti svíticí diody není její výměna zapotřebí. 
Nemůže a nesmí být vyměněna. Svíticí dioda je pevně namontovaná 
v lampičce. Otevřením můžete lampičku poškodit.

• Nábytek je často opatřen vrstvou různých laků nebo plastů a ošetřuje
se nejrůznějšími přípravky. Mnohé z těchto látek obsahují složky, 
které mohou narušovat a změkčovat materiál, z něhož jsou vyrobeny
nožičky výrobku. Proto v případě potřeby položte pod přístroj
 podložku.

Likvidace

Obal roztřiďte a zlikvidujte. Využijte místních možností ke sběru 
papíru, lepenky a lehkých obalů.

Přístroje označené tímto symbolem se nesmí vyhazovat 
do domovního odpadu!
Jste ze zákona povinni likvidovat staré přístroje odděleně 
od domovního odpadu. Informace o sběrných místech, kde 
bezplatně přijímají staré přístroje, získáte u obecní nebo
městské správy.
Baterie a akumulátory nepatří do domovního odpadu!
Jste ze zákona povinni odevzdat vybité baterie a akumulátory
ve sběrně určené správou Vaší obce nebo města nebo ve
 specializované prodejně, kde se baterie prodávají.

Technické parametry

Model:                           372 148
Baterie:                         2 x LR03, 1,5 V
Žárovka:                        LED (nevyměňuje se)
Made exclusively for:   Tchibo GmbH, Überseering 18,

22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.cz
Za účelem vylepšování výrobku si vyhrazujeme  
právo technických a vzhledových změn.

Liebe Kundin, lieber Kunde!

Lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise und be nutzen Sie 
den Artikel nur wie in dieser Anleitung beschrie ben, damit es nicht
 ver sehentlich zu Verletzungen oder Schäden kommt. Bewahren Sie
diese Anleitung zum späteren Nachlesen auf. Bei Weitergabe des
 Artikels ist auch diese Anleitung mitzugeben.

GEFAHR für Kinder
• Batterien können bei Verschlucken lebensgefährlich sein. 

Wurde eine Batterie verschluckt, kann dies innerhalb von 2 Stunden zu
schweren inneren Verätzun gen und zum Tode führen. Bewahren Sie
deshalb sowohl neue als auch verbrauchte Batterien und den Artikel
für Kleinkinder unerreichbar auf. Wenn das  Batteriefach nicht  korrekt
schließt, verwenden Sie den Artikel nicht weiter und halten Sie ihn von
Kindern fern. Wenn Sie vermuten, eine Batterie könnte verschluckt
oder anderweitig in den Körper gelangt sein, nehmen Sie sofort
 medizinische Hilfe in Anspruch.

• Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterial fern. 
Es besteht u.a. Erstickungsgefahr!

WARNUNG vor Verletzung
• Sollte eine Batterie ausgelaufen sein, vermeiden Sie Kontakt mit Haut,

Augen und Schleimhäuten. Spülen Sie ggf. die betroffenen Stellen mit
Wasser und suchen Sie umgehend einen Arzt auf.

• Batterien dürfen nicht geladen, auseinandergenommen, in Feuer
geworfen oder kurzgeschlossen werden.

VORSICHT – Sachschäden
• Schützen Sie Batterien vor übermäßiger Wärme. Nehmen Sie die

 Batterien aus dem Artikel heraus, wenn diese erschöpft ist oder Sie
den Artikel länger nicht benutzen. So vermeiden Sie Schäden, die
durch Auslaufen entstehen können.

• Ersetzen Sie immer alle Batterien. Mischen Sie keine alten und neuen
Batterien,  verschiedene Batterie-Typen, -Marken oder  Batterien mit
unterschied licher Kapazität. Achten Sie beim Einsetzen der Batterien
auf die Polarität (+/–).

• Verwenden Sie zum Reinigen keine scharfen Chemikalien, aggressive
oder scheuernde Reinigungsmittel.

• Aufgrund ihrer extrem langen Lebensdauer ist ein Wechseln der
Leuchtdiode nicht nötig. Sie kann und darf nicht ge wech selt werden.
Die Leuchtdiode ist fest in der Leuchte montiert. Beim Öffnen der
Leuchte kann diese beschädigt werden.

• Möbel sind oft mit diversen Lacken oder Kunststoffen beschich tet und
werden mit den unterschied lichsten Pflege mitteln behandelt. Manche
dieser Stoffe enthalten Bestand teile, die das Material der Füße des
Artikels angreifen und aufweichen können. Legen Sie deshalb ggf. eine
Unterlage unter den Artikel.

Entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung  sortenrein. Nutzen Sie dafür die  örtlichen
 Möglichkeiten zum Sammeln von Papier, Pappe und Leicht ver packungen.

Geräte, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind,
dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden!
Sie sind gesetzlich dazu  verpflichtet, Altgeräte getrennt vom
Hausmüll zu entsorgen.  Informationen zu Sammelstellen, die
Altgeräte kostenlos entgegennehmen, erhalten Sie bei Ihrer
Gemeinde- oder  Stadt verwaltung.

Wir sind Mitglied des Rücknahmesystems take-e-back.  Weitere Informa-
tionen dazu finden Sie unter www.tchibo.de/entsorgung.

Batterien und Akkus gehören nicht in den  Hausmüll!
Sie sind gesetzlich dazu  verpflichtet, leere  Batterien und Akkus
bei einer Sammelstelle Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung
oder beim batterievertreibenden  Fachhandel abzugeben.

Technische Daten

Modell:                                 372 148
Batterien:                            2 x LR03, 1,5 V
Leuchtmittel:                      LED (nicht wechselbar)
Made exclusively for:         Tchibo GmbH, Überseering 18,

      22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.de
Im Zuge von Produktverbesserungen behalten wir uns 
technische und optische Veränderungen am Artikel vor.

  Dear Customer

Read the safety warnings carefully and only use the product as 
described in these instructions to avoid accidental injury or damage.
Keep these instructions for later reference. If you pass this product 
on to someone else, remember to give them these instructions.

DANGER to children
• Swallowing batteries can be fatal. If a battery has been swallowed, 

this can lead to severe internal chemical burns and even death within 
2 hours. Therefore, keep both new and old batteries and the product
out of the reach of children. If the battery compartment does not close
correctly, do not use the product any longer and keep it out of the
reach of children. If you think that a battery has been swallowed or has
got into the body in any other way, seek medical advice immediately.

• Keep packaging material away from children. 
There is a risk of suffocation!

WARNING - risk of injury
• If a battery leaks, avoid contact with skin, eyes and mucous membranes.

If necessary, rinse the affected areas with water and consult a doctor
immediately.

• Batteries must not be charged, taken apart, thrown into a fire or 
short-circuited.

CAUTION - material damage
• Protect batteries from intense heat. Remove the batteries from the 

product when they are flat or if you are not planning to use the 
product for any length of time. This will avoid damage due to leakage.

• Always replace all batteries at the same time. Do not mix old and new
batteries or use different types or brands of batteries, or batteries 
with different capacities. Ensure correct positioning of the battery
poles (+/–) when inserting the batteries.

• Do not use caustic chemicals, sharp or abrasive cleaning products for
cleaning.

• Due to the long service life of the light emitting diode, replacing it is
not necessary. It cannot and must not be replaced as it is firmly fitted
in the lamp. Opening the lamp can damage the product.

• Furniture today is often coated with a wide variety of lacquers and
 synthetic substances and is treated with many different cleaning
 products. Some of these materials may contain components that 
react adversely to the feet of the product or soften them. Therefore, 
if necessary, place a mat under the product.

Disposal

Dispose of the packaging at a recycling point which sorts materials 
by type. Make use of the local facilities provided for collecting paper,
cardboard and lightweight packaging by type.

Devices marked with this symbol must not be disposed of along
with household refuse!
You are legally bound to dispose of old devices separately from
household refuse. Information about where old devices can be
disposed of free of charge is available from your local  authorities.
Standard batteries and rechargeable batteries must not be 
disposed of together with normal household waste.
You are legally bound to dispose of flat batteries and recharge-
able batteries at a local authority collection point or to return
them to a battery retailer.

Technical specifications

Model:                                  372 148
Batteries:                            2 x LR03, 1.5 V
Illuminant:                           LED (non-replaceable)
Made exclusively for:         Tchibo GmbH, Überseering 18,

      22297 Hamburg, Germany 
In the course of product improvement, we reserve the right to make
technical and optical modifications to the device.

Chère cliente, cher client!

Lisez soigneusement les consignes de sécurité et n’utilisez cet article 
que de la façon décrite dans ce mode d’emploi afin d’éviter tout risque de
détérioration ou de blessure. Conservez ce mode d’emploi en lieu sûr pour
pouvoir le consulter en cas de besoin. Si vous donnez, prêtez ou vendez
cet article, remettez ce mode d’emploi en même temps que l’article.

DANGER: risques pour les enfants
• En cas d’ingestion, les piles peuvent entraîner une intoxication

 mortelle. Si elle est ingérée, une pile peut causer de graves blessures
internes dans les 2 heures, susceptibles d’entraîner la mort. Conservez
donc l’article et les piles neuves et usagées hors de portée des enfants.
Si le compartiment à piles ne ferme plus correctement, cessez d’uti-
liser l’article et tenez-le hors de portée des enfants. Si vous suspectez
que votre enfant ait pu avaler une pile ou l’introduire dans son corps
d’une quelconque façon, consultez immédiatement un médecin.

• Tenez les emballages hors de portée des enfants. 
Il y a notamment risque d’étouffement!

AVERTISSEMENT: risque de blessures
• Si une pile a coulé, évitez tout contact avec la peau, les yeux et les

muqueuses. Le cas échéant, rincez immédiatement à l’eau les endroits
concernés et consultez sans délai un médecin.

• Il ne faut ni recharger, ni ouvrir, ni jeter au feu ni court-circuiter les piles.

PRUDENCE: risque de détérioration
• Protégez les piles de la chaleur excessive. Enlevez les piles de l’article

lorsqu’elles sont usées ou si vous n’utilisez pas l’article pendant un 
certain temps. Vous éviterez ainsi les détériorations pouvant résulter
de l’écoulement des piles.

• Remplacez toujours toutes les piles à la fois. Ne mélangez pas les piles
neuves et les piles plus anciennes, et n’utilis ez pas de piles de capacité,
de marque ou de type différents. Mettez les piles en place en
respectant la polarité (+/–).

• Pour le nettoyage, n’utilisez pas de produits chimiques ou nettoyants
agressifs ou abrasifs.

• La diode électroluminescente a une très grande longévité et il n’est pas
nécessaire de la remplacer. Elle est montée de façon définitive dans la
lampe et ne peut ni ne doit être remplacée. Vous pourriez détériorer la
lampe en essayant de l’ouvrir.

• Les meubles modernes sont très souvent recouverts d’un grand nombre
de vernis et matières plastiques et traités avec une très grande diver-
sité de produits d’entretien. Certains de ces substances contiennent 
des élé ments susceptibles d’attaquer et de ramollir les pieds de l’article.
Intercalez éventuellement un support entre l’article et le meuble.

Elimination

Eliminez l’emballage selon les principes de la collecte sélective en
 séparant le papier, le carton et les emballages légers.

Les appareils signalés par ce symbole ne doivent pas être
 éliminés avec les ordures ménagères!
Vous êtes tenu par la législation d’éliminer les appareils en fin
de vie en les séparant des ordures ménagères. Pour avoir des
informations sur les centres de collecte où remettre les appareils
en fin de vie, adressez-vous à votre municipalité.
Ne pas jeter les piles et les accumulateurs avec les ordures
ménagères!
Vous êtes tenu par la législation de remettre les piles et
accumu lateurs usagés aux centres de collecte de votre ville 
ou de votre  commune ou aux commerces spécialisés vendant
des piles.

Caractéristiques techniques

Modèle:                                372 148
Piles:                                    2 x LR03, 1,5 V
Source lumineuse:              LED (ne peut pas être changée)
Made exclusively for:         Tchibo GmbH, Überseering 18,

      22297 Hamburg, Germany
Sous réserve de modifications techniques et esthétiques 
de l’appareil dues à l’amélioration des produits.



Değerli Müşterimiz!

Güvenlik uyarılarını dikkatle okuyun. Kaza sonucu yaralanmaları ve
hasarları önlemek için ürünü yalnızca bu kullanım kılavuzunda belirtildiği
şekilde kullanın. Gerektiğinde tekrar okumak üzere bu kılavuzu saklayın.
Bu ürün başkasına devredildiğinde, bu kılavuz da beraberinde
 verilmelidir.

Çocuklar için TEHLİKE
• Piller yutulduğunda hayati tehlike oluşabilir. 

Bir pil yutulursa, 2 saat içerisinde ağır içsel yanmaya neden olur ve
ölüme neden olabilir. Bu nedenle yeni ve kullanılmış pilleri ve ürünü
çocukların erişemeyeceği şekilde saklayın. Pil yuvası doğru şekilde
kapanmıyorsa, ürünü kullanmaya devam etmeyin ve çocuklardan 
uzak tutun. Bir pilin yutulduğundan veya farklı bir şekilde vücudunuza
girdiğinden şüpheleniyorsanız, derhal tıbbi yardım isteyin.

• Çocukları ambalaj malzemesinden uzak tutun. 
Aksi takdirde boğulma tehlikesi vardır!

Yaralanma UYARISI
• Eğer ürün içindeki pil akmışsa asla cildinize, gözlerinize ve mukoza

 bölgelerine temas ettirmeyin. Gerektiğinde temas eden yerleri derhal
temiz suyla yıkayın ve hemen bir doktora başvurun.

• Piller şarj edilmemeli, bölünmemeli, ateşe atılmamalı veya kısa devre
 yapılmamalıdır.

DİKKAT - Maddi hasar tehlikesi var
• Pilleri aşırı ısıdan koruyun. Pillerin enerjisi azaldığında veya ürünü 

uzun süre kullanmayacaksanız pilleri üründen çıkarın. Bu sayede
 pillerin akması ile oluşabilecek hasarları önlemiş olursunuz.

• Tüm pilleri daima birlikte değiştirin. Eski ve yeni pilleri; farklı tip, 
marka ve kapasitedeki pilleri bir arada kullanmayın. Pilleri yerleş -
tirirken  kutuplarının doğru yerleştiğine (+/–) dikkat edin.

• Temizleme için sert kimyasallar, tahriş edici ya da aşındırıcı temizlik
maddeleri kullanılmamalıdır.

• Işıklı diyotun (LED) uzun kullanım ömrü nedeniyle değiştirilmesi
gerekmez. LED değiştirilemez ve değiştirilmemelidir. Işıklı diyot,
 lambanın içine sabit olarak monte edilmiştir. Lambanın açılması
 sırasında lamba hasar görebilir.

• Mobilyalar genelde farklı boyalar ve plastiklerle kaplıdır ve farklı 
bakım maddeleri ile işlenmiştir. Bu malzemelerin bazıları ürünün 
ayak kaplamasını tahriş edebilecek ve yumuşatacak maddeler içerir. 
Bu yüzden gerekirse ürünün altına altlık koyun.

İmha etme

Ambalajı malzeme türüne göre imha edin. Bunun için bölgenizdeki kağıt,
mukavva ve hafif ambalaj toplama merkezlerinin sunduğu imkanlardan
faydalanabilirsiniz.

Bu sembolle işaretlenen cihazlar, ev atıkları ile birlikte
 atılmamalıdır!
Yasalara göre atık cihazlarınızı, ev çöpünden ayrı atmak
 zorundasınız. Atık cihazları ücretsiz olarak geri alan toplama
merkezleri hakkında bilgi için bağlı bulunduğunuz belediyeye
 danışabilirsiniz.
Piller ve şarjlı piller ev çöpü ile birlikte atılmamalıdır!
Yasal olarak boş pilleri ve şarjlı pilleri belediye atık toplama
 yerlerine ya da pil satan yerlerdeki toplama kaplarına
 bırakmakla yükümlüsünüz.

Teknik bilgiler

Model:                           372 148 
Piller:                             2 adet LR03, 1,5 V
Ampul:                           LED (değiştirilemez)
Tchibo için özel 
olarak üretilmiştir:       Tchibo GmbH, Überseering 18,

      22297 Hamburg, Germany, 
www.tchibo.com.tr

Ürün geliştirmeleri çerçevesinde üründe teknik 
ve dizayn değişikliği yapma hakkımız saklıdır.

Drodzy Klienci!

Należy dokładnie przeczytać wskazówki bezpieczeństwa i uży wać
produk tu zgodnie z opisem w tej instrukcji, aby uniknąć urazów ciała lub
 uszkodzeń sprzętu. Przechowywać instrukcję do późniejszego wykorzys-
tania. Przy ewentualnej zmianie właściciela produktu należy przekazać
również tę instrukcję.

NIEBEZPIECZEŃSTWO - zagrożenie dla dzieci
• Połknięcie baterii może być śmiertelnie niebezpieczne. Połknięta bate -

ria może w ciągu zaledwie 2 godzin doprowadzić do ciężkich chemicz-
nych poparzeń wewnętrznych oraz do śmierci. Dlatego zarówno nowe,
jak i zużyte baterie należy przechowywać poza zasięgiem dzieci. Jeżeli
komo ra baterii nie zamyka się prawidłowo, należy zaprzestać używać
produktu i trzymać go z dala od dzieci. W przypadku podejrzenia, że
bateria została połknięta lub dostała się do organizmu w inny sposób,
należy natychmiast skorzystać z pomocy medycznej.

• Dzieci nie powinny mieć dostępu do materiałów opakowaniowych. 
Istnieje m.in. niebezpieczeństwo uduszenia!

OSTRZEŻENIE przed obrażeniami ciała
• Jeżeli dojdzie do wycieku z baterii, należy unikać kontaktu ze skórą,

oczami oraz błonami śluzowymi. W razie potrzeby należy opłukać
miejsca kontaktu wodą i natychmiast udać się do lekarza.

• Baterii nie wolno ładować, rozbierać na części, wrzucać do ognia 
ani zwierać.

UWAGA – ryzyko strat materialnych
• Należy chronić baterie przed działaniem zbyt wysokich temperatur.

Baterie należy wyjąć z produktu, gdy są zużyte lub gdy produkt nie
będzie przez dłuższy czas używany. W ten sposób można uniknąć
szkód, które mogą powstać wskutek wycieku elektrolitu.

• Należy zawsze wymieniać wszystkie baterie. Nie używać jednocześnie
starych i nowych baterii, baterii różnych typów, marek lub o różnej
pojemności. Podczas wkładania baterii uważać na właściwe ułożenie
biegunów (+/–).

• Do czyszczenia nie należy używać ostrych środków chemicznych ani
agresywnych lub szorujących środków czyszczących.

• Ze względu na długą żywotność diody świecącej (LED) jej wymiana 
nie jest konieczna. Nie ma potrzeby ani możliwości wymiany tej diody.
Dioda świecąca jest na stałe zamontowana w lampce. Otwarcie może
spowodować uszkodzenie lampki.

• Meble powleczone są różnego rodzaju lakierami lub tworzywami
sztucznymi i pielęgnowane różnymi środkami do pielęgnacji mebli.
Niektóre z tych nich zawierają substancje, które mogą wejść w agre-
sywne reakcje z materiałem nóżek lampki i rozmiękczyć je. W razie
potrzeby należy umieścić pod lampką jakąś pod kład kę.

Usuwanie odpadów

Opakowanie należy usunąć zgodnie z zasadami segregacji odpadów.
Należy wykorzystać lokalne możliwości oddzielnego zbierania papieru,
tektury oraz opakowań lekkich.

Urządzenia, które zostały oznaczone tym symbolem, nie mogą
być usuwane do zwykłych pojemników na odpady domowe!
Użytkownik jest ustawowo zobowiązany do usuwania zużytego
sprzętu oddzielnie od odpadów domowych. Informacje na temat
 bez płatnych punktów zbiórki zużytego sprzętu można uzyskać
w urzędzie gminnym lub miejskim.
Baterii ani akumulatorów nie wolno usuwać jako zwykłych
odpadów domowych!
Użytkownik jest ustawowo zobowiązany do tego, aby przekazy -
wać zu żyte baterie i akumulatory do gminnych bądź miejskich
punktów zbiórki wzgl. usuwać do specjalnych pojemników,
udostępnionych w sklepach handlujących bateriami.

Dane techniczne

Model:                                  372 148
Baterie:                                2 x LR03 (AAA), 1,5 V
Źródło światła:                    dioda LED (bez możliwości wymiany)
Made exclusively for:         Tchibo GmbH, Überseering 18, 

22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.pl
W ramach doskonalenia produktu zastrzegamy sobie prawo do
 wprowadzania zmian w jego konstrukcji i wyglądzie.

Kedves Vásárlónk!

Figyelmesen olvassa el a biztonsági előírásokat, és az esetleges sérü-
lések és károk elkerülése érdekében csak az útmutatóban leírt módon
használja a terméket. Őrizze meg az útmutatót, hogy szükség esetén
később ismét át tudja olvasni. Amennyiben megválik a terméktől, az
útmutatót is adja át az új tulajdonosnak.

VESZÉLY gyermekek esetében
• Az elemek lenyelése életveszélyes lehet. 

Egy elem lenyelése 2 órán belül súlyos, belső marási sérüléseket
okozhat, és akár halálos kimenetelű lehet. Ezért mind az új, mind 
a használt eleme ket, valamint a terméket olyan helyen tárolja, ahol
 gyermekek nem férnek hozzá. Ha az elemtartó nem zár rendesen, 
ne használja többé a terméket és gyerme kektől tartsa távol. 
Egy elem esetleges lenyelése esetén, vagy ha az más módon 
a szervezetbe került, azonnal  forduljon orvoshoz.

• Ne engedje, hogy a csomagolóanyag gyermekek kezébe kerüljön. 
Többek között fulladásveszély áll fenn!

VIGYÁZAT – sérülésveszély
• Ha az elemből kifolyna a sav, kerülje, hogy az bőrrel, szemmel vagy

nyálkahártyával érintkezzen. Adott esetben az érintett testfelületet
azonnal mossa le tiszta vízzel, és forduljon orvoshoz.

• Az elemeket feltölteni, szétszedni, tűzbe dobni vagy rövidre zárni tilos.

FIGYELEM – anyagi károk
• Óvja az elemeket a túlzott hőtől. Vegye ki az elemeket a termékből, 

ha azok elhasználódtak, vagy ha hosszabb ideig nem használja 
a  terméket. Így megelőzheti a kifolyt sav által okozott károkat.

• Mindig cserélje ki az összes elemet. Ne használ jon  egyszerre régi 
és új, különböző típusú, márkájú vagy kapacitású elemeket. 
Az elemek behelyezésekor ügyeljen a helyes polaritásra (+/–).

• A termék tisztításához ne használjon maró vegyszert, illetve agresszív
vagy súroló hatású tisztítószert.

• A világító dióda cseréje különösen hosszú élettartama miatt nem szük-
séges. Nem lehet és nem szabad kicserélni. A világító dióda szilárdan
be van építve a lámpába. Ha felnyitja a lámpát, az megsérülhet.

• A bútorok gyakran különféle lakkokkal vagy műanyagokkal vannak
bevonva, és különféle ápolószerekkel kezelik őket. Nem teljesen kizárt,
hogy ezek olyan anyagokat tartalmaznak, amelyek a termék talpait
károsíthatják vagy felpuhíthatják. Szükség esetén helyezzen a termék
alá egy alátétet.

Hulladékkezelés

A csomagolóanyagok eltávolításakor ügyeljen a szelektív hulladék-
gyűjtésre. Papír, karton és könnyű csomagolóanyagok eltávolításához
használja a helyi gyűjtőhelyeket.

Ezzel a jellel ellátott készülékek nem kerülhetnek a háztartási
hulladékba!
Önt törvény kötelezi arra, hogy régi, nem használatos készülé -
két a háztartási hulladéktól különválasztva, hulladékgyűjtőben
helyezze el. Régi készülékeket díjmentesen átvevő gyűjtőhelyek -
kel kapcsolatban az illetékes települési vagy városi hivataltól
kaphat felvilágosítást.

Az elem és az akkumulátor nem háztartási hulladék!
Önt törvény kötelezi arra, hogy az  elhasználódott  elemeket és
akkumulátorokat az illetékes települési, illetve városi hivatalok
gyűjtőhelyein vagy a forgalmazó szakkereskedésekben adja le.

Műszaki adatok

Modell:                          372 148
Elem:                             2 db LR03, 1,5 V
Izzó:                               LED (nem cserélhető)
Made exclusively for:   Tchibo GmbH, Überseering 18,

22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.hu
Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy a termékfejlesztés során 
műszaki és optikai változtatásokat hajtsunk végre az árucikken.

Vážení zákazníci!

Starostlivo si prečítajte bezpečnostné upozornenia a výrobok používajte
iba podľa opisu v tomto návode, aby nedopatrením nedošlo k poraneniam
alebo škodám. Uschovajte si tento návod pre prípad  neskoršej potreby.
Ak výrobok postúpite inej osobe, musíte jej odovzdať aj tento návod.

NEBEZPEČENSTVO pre deti
• Prehltnutie batérií môže byť životunebezpečné. 

Pri pre hltnutí batérie môže v priebehu 2 hodín dôjsť k vážnemu vnú-
tornému poleptaniu a usmrteniu. Nielen nové, ale aj vybité batérie a
výrobok uschovávajte mimo dosahu malých detí. Ak sa priehradka na
batérie nedá správne uzatvoriť, vý robok viac nepoužívajte a udržia-
vajte ho mimo dosahu detí. Pri podozrení na prehltnutie batérie alebo
na iný spôsob jej prieniku do tela okamžite privolajte zdravotnícku
pomoc.

• Zabráňte prístupu detí k obalovému materiálu. 
Okrem iného hrozí nebezpečenstvo udusenia!

VAROVANIE pred poranením
• Ak dôjde k vytečeniu batérie, zabráňte kontaktu s pokožkou, očami 

a sliznicami. Príp. opláchnite postihnuté miesta vodou a okamžite
vyhľadajte lekára.

• Batérie sa nesmú nabíjať, rozoberať, hádzať do ohňa alebo skratovať.

POZOR – Vecné škody
• Batérie chráňte pred nadmerným teplom. Vyberte batérie z výrobku,

keď sú vybité, alebo keď výrobok dlhšie nepoužívate. Zabránite tak
škodám, ktoré by mohli vzniknúť vytečením.

• Vždy vymieňajte všetky batérie. Nekombinujte staré a nové batérie,
rôzne typy a značky batérií alebo batérie s rôznou kapacitou. Pri
 vkladaní batérií dbajte na správnu polaritu (+/–).

• Na čistenie nepoužívajte silné chemikálie, agresívne alebo abrazívne
čistiace prostriedky.

• Keďže svetelná dióda má mimoriadne dlhú životnosť, jej výmena 
nie je potrebná. Nedá a nesmie sa vymieňať. Svetelná dióda je pevne
 namontovaná v svietidle. Pri otváraní sa môže poškodiť.

• Nábytky sú často pokryté rôznymi lakmi a plastmi a ošetrujú sa
najrôznejšími prostriedkami. Niektoré z týchto látok obsahujú zložky,
ktoré napádajú materiál nožičiek výrobku a môžu ho rozmočiť.
Výrobok podložte príp. protišmykovou podložkou.

Likvidácia

Likvidujte obal podľa pravidiel separovaného zberu. Využite na to
miestne možnosti na zber papiera, lepenky a ľahkých obalov.

Prístroje, ktoré sú označené týmto symbolom, sa nesmú
 likvidovať spolu s domovým odpadom!
Máte zákonnú povinnosť likvidovať staré prístroje oddelene 
od domového odpadu. Informácie o zberných dvoroch, ktoré
odoberajú staré prístroje bezplatne, vám poskytne obecná 
alebo miestna správa.
Batérie a akumulátory nepatria do domového odpadu!
Máte zákonnú povinnosť odovzdať staré batérie a akumulátory 
v zbernom dvore vašej obecnej alebo mestskej správy alebo 
v špecializovanej predajni, ktorá predáva batérie.

Technické údaje

Model:                                  372 148
Batéria:                                2 x LR03, 1,5 V
Žiarovka:                             LED (nevymeniteľná)
Made exclusively for:         Tchibo GmbH, Überseering 18,

      22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.sk
V rámci vylepšovania výrobku si vyhradzujeme právo na technické 
a optické zmeny na výrobku.
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www.tchibo.pl/instrukcje • www.tchibo.sk/navody
www.tchibo.hu/utmutatok • www.tchibo.com.tr/kılavuzlar

c
Artikelnummer  |  Product number |  Référence  

Číslo výrobku |  Numer artykułu |  Číslo výrobku
Cikkszám |  Ürün numarası:

372 148


